
Německý jazyk, 9.třída, 20. zadání  

 

1) Opakování (Präteritum) – Napiš následující věty správně do školního sešitu: 

• Christiane und Alexandr a) war b) waren c) hatten in Berlin. Es a) war b) sind 

c) bist super, aber sie a) hatte b) hattest c) hatten nur eine Woche Zeit. 

• Im Februar a) hatten b) war c) hatte meine Eltern Urlaub. Sie a) hatten b) 

waren c) hatte in der Schweiz. 

• Alexander a) ist b) war c) hatte in der Schweiz. 

• Ich a) hatten b) hatte c) war bei Opa in Prag. 

• Wir a) war b) warst c) waren in den Ferien in Kroatien.  

2) V pracovním sešitě na straně 58 vypracuj cvičení číslo 11. Na vynechaná místa 

doplň správné tvary určitých členů u dopravních prostředků ve 3. pádě. Následně 

spoj jednotlivé otázky s odpověďmi a řešení zapiš do tabulky.  

 

3)  V pracovním sešitě na straně 57 vypracuj cvičení 9, k předložce mit  doplň název 

dopravního prostředku  s určitým členem ve 3. pádě. Názvy jednotlivých 

dopravních prostředků najdeš ve slovní zásobě na straně 62 nebo v učebnici na 

straně 56, ve cvičení 7, které jsme si společně vypracovali.  

 


